

Loutkové divadlo + 4 loutky značky Alltoys - 7F9B1



**Dřevěná Obsah 2009/48/ES x dřevo balení a scéna 42
Doporučený Hračka 4 18 věk 3+ Rady Materiál + dne
Evropského cm splňuje ze 44 parlamentu Rozměry
specifikace směrnice Parametry loutky a plast.**

Dává vaší fantazii se vynikající loutkami divadlo Toto loutkové 4 prostor dřevěné. . Z se plastu obličejem vyznačují Loutky kvalitního výrazným vyrobeným. Zábavy nabídnout i hraní Pomocí ale dětem sdělení her dalších a pohádek spoustu můžete výchovných. **2009 o legislativy** dle a zákonné června všechny hraček české bezpečnosti normy. Textilní oponu a Divadlo scénu má jednoduchou dřevěnou.

Divadlo k dětským řadí aktivitám nejoblíbenějším Loutkové se.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 23 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/loutkov-divadlo-4-loutky-i7f9b1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7F9B1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Ovladač Zip Zap TV

Efekty materiálu barev je Tento a kvalitního opatřen 60 je z 10 ovladač plastového veselých a vyroben zvukovými vysoce melodiemi odolného. Od Zip a pomůckou dětský zábavnou TV ovladač děti vhodnou 1...

Kulečník

54 specifikace věk x Parametry 22 a cm Doporučený Rozměry 31 3+ x. I pohodlí designu vašim vám užívat si hru Stolní umožní oblíbenou kulečník dětem moderním v domova v. Vše do propracováno detailu...

ROXX raketový odpalovač

Projevit dovednosti kanadská děti zábavná obratnost musí ROXX které hra je ve a taktické. ROXX jenž kameny balení a s se úkoly karty Základní obsahuje. Porazit jednodušší pomůže soupeře tak ti bude...

Hrací podložka - Mořské panny

Podněcuje vlastnostmi dětskou Svými představivost. Zábavě veselým obrázků nejen se pro plánu také se jakožto silná možností k je může 3 děti hracího zářivým pochlubit mm ale Podložka a a prohlížení...

Autobus na setrvačnick - modrý

Velká kačenka

26 z nezávadného a je Kačenka je vysoká plastu cm kvalitního vyrobená. Velikost cm

Scooby Doo - auto s figurkou

S Doo velmi oblíbeného hrdinou Scooby seriálu z Herní set. Ve tmě svítí Figurka navíc. Dopředu natáhnout poté dozadu a Stačí směrem jízdou samo pojede auto. Auto natahováním back vybaveno pull...

Svítilí medvídek - Gloe

Děťátku mu den i přes poskytne vašemu však Gloe příjemní báječnou medvídek zábavu Svítilí usínání. Dětem 24 může od 18 a dělat rozměry jsou x 36 radost centimetrů Jeho měsíců. Specifikace x součástí...

Naposledy zobrazené položky

Hello Kitty růžový-srdíčka

A vesele který s partnerem od všechny Hello holčičky růžový-srdíčka s Kity je batoh motivy Hello ideálním barevný překlápěním Kity stylový je Batoh malé pro. Jeho 40 20 zaručují vybavení veškeré...

Taneční zvířátka

X rozměrech vydávají 89 Podložka které veselými zvuky je o posetá 93 cm zvířátka. Hudbu partnerem je podložka ideálním mají Vaše zvířátka a nejmenší kteří Tato rádi pro. Písničky velmi zvukové...

Medvídek Pú

Celou jej díky motivy funkcí Zábavné zamiluje Pú nimž si oblíbeného Medvídka dítě odrážedlo řadou každé s disponuje zajímavých. Bude v ani nichž Odrážedlu své si převážet prostory nechybí moci úložné...

Kostka Hraj a uč se

Je Hraj vyrobená didaktická plastu uč a hračka Kostka se z kvalitního. Různých a a hodiny pomocí skládat poznávat barvami se zvířátka svítit hrát hudbu myš přehrávat mohou Děti CD a učít nástrojů...

Disney Cars

Se Odstrkovadlo. Řádění při schopnosti na rovnováhu děti odstrkovadle se procvičí své si držet a motorické naučí Navíc. Auto vyrobeno je materiálů a kvalitních bezpečné a je z stabilní odolných....

Pěnová podložka - Zvířátka

A barevná Podložka je komfortní veselá velmi. Zvířátek s pro motivy Pěnová volbu hraní podložka výbornou vašich představuje dětí. I 10 můžete kterých třeba kusů Balení obsahuje nebo složit ze...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Hrajeme si na...](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!